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гр. София,  12.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 16 състав, 
в публично заседание на 12.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ралица Романова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 248 
по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 11:20 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Н. М.  – нередовно уведомен, за днешното съдебно 

заседание, тъй като призовката е върната в цялост с указание, че посоченият адрес не 

е достатъчно уточнен, така че да бъде намерено лицето и призовката не е връчена. 

Изпратено е електронно съобщение от М. М. с потвърждение, че е получила 

призовката, но то е само свободен имейл без електронен подпис, с оглед на което 

Съдът, приема че процедурата по уведомяване не е редовна, но жалбоподателя явява 

се лично и се представлява от адв. Г., с пълномощно от днес.   

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД – редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, не изпраща представител.  

Изпратено е писмено становище от процесуалния му представител. 

 

СГП – редовно уведомени, не изпраща представител за участие в производството.  

 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М.: Не възразявам срещу процедурата за нередовно 

уведомяване. Моля да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на ответника и изявлението на 

жалбоподателя, намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 



ДОКЛАДВА жалба подадена от М. Н. М., срещу Заповед № РД-08-8896/18.12.2024 г., 

на и.ф. председателя на СГС, относно налагане на дисциплинарно наказание.  

 ДОКЛАДВА административна преписка по оспорения акт, представена от 

ответника с писмо от 08.01.2025 г. 

 ДОКЛАДВА, че не са постъпвали други доказателства след насрочване на 

делото. 

 ДОКЛАДВА постъпило становище по съществото на жалбата от 03.02.2025 г. 

от процесуалния представител на тогава изпълняващите функциите на 

административен ръководител и Председател на СГС и същото становище постъпило 

на 11.03.2025 г. от настоящия Председател на СГС.  

 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната 

преписка. В жалбата подробно са изложени нашите съображения, като твърдим че 

органът, издал заповедта е некомпетентен, което моля да имате предвид. Твърдим, че 

издаденият административен акт е необоснован и немотивиран. Имаме 

доказателствени искания. На първо място моята доверителка е подготвила с една 

молба-уточнения за събиране на доказателства относно нейната ангажираност в 

процесния период. Доказателствата са подробно описани в тази молба. На следващо 

място по отношение на трите дела, които са предмет на заповедта и на всички тези 

дела мотивите са около 900 страници и няма как същите да бъдат приложени по 

делото, но има едно доказателствено искане за издаване на съдебно удостоверение, 

което да ни послужи пред СГС, от където да бъде дадена информация по НОХД № 

664/2018 г., по описа на Специализиран съд /закрит/, съответно СГС; НОХД № 

214/2013 г., по описа на Специализиран съд /закрит/, съответно СГС и НОХД № 

710/2014 г., по описа на Специализиран съд /закрит/, съответно СГС. По силата, на 

което да се даде информация за всяко едно от делата колко страници са мотивите на 

присъдите, защото мотивите са над 900 страници. Ние твърдим, че точно това е 

нещото, което е затвърдила моята доверителка, като обективно това си е цял правен 

труд.     

       

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, които съставляват административната преписка, 

представени от ответника с писмо от 08.01.2025 г. 

ПРИЕМА днес представените доказателства под опис, представени от 

жалбоподателката и процесуалния ѝ представител. 

С оглед неявяването на ответната страна по делото, ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на същата 

да се запознае със доказателствата представени от жалбоподателя и да заяви 

становище относно евентуалното им оспорване в 1-месечен срок от получаване на 

съобщението.  

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на М. Н. М., както и на адв. Д. Г. - М., което 

да послужи пред Председателя на СГС, за снабдяване по делото с информация 

относно обстоятелството, постановените съдебни актове и присъди, с които са 

приключени делата, както следва: НОХД № 664/2018 г., по описа на Специализиран 

съд /закрит/, съответно СГС; НОХД № 214/2013 г., по описа на Специализиран съд 

/закрит/, съответно СГС; НОХД № 710/2014 г., по описа на Специализиран съд 



/закрит/, съответно СГС, относно броя на страниците, които съставляват обем на 

произнесените от съда мотиви към съдебните актове, с които е приключено 

производството по делата.  

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.04.2025 г. от 10:50 часа, за която дата страните 

се считат за редовно уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:30 ч. 

  

СЪДИЯ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


